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Вестник "Сега" публикува пълния текст на предупреждението на генералния директор на
ГД "Регионална политика" Дирк Анер до трима български министри.

Вестник &quot;Сега&quot; неволно смути заседанието на управляващата коалиция  в Банско, като
публикува в деня на откриването му информация, че Еврокомисията спира авансовите плащания по
Кохезионния фонд за пътни проекти в България заради съмнения за корупция във Фонд
"Републиканска пътна инфраструктура" (ФРПИ). Под заплаха са 1,6 млрд. евро по оперативна
програма "Транспорт" за модернизация на жп линии, магистрали и речния превоз, ако България не
даде безспорни доказателства за почтеност.

Предупреждението се съдържа в писмо на генералния директор на Генерална дирекция
"Регионална политика" Дирк Анер от 22 юли 2008 г. Точно той през януари пръв замрази временно
еврофондове по предприсъединителната програма ИСПА. С новото писмо Анер информира
българските власти, че временното спиране на парите от тази програма за магистрала "Люлин" и за
техническата помощ за изготвяне на проекти за общоевропейските транспортни коридори през
България е отнесено на равнище комисари, което по правилата на ЕС го прави окончателно. В
документа се казва още, че няма да има никакви други плащания по оперативна програма
"Транспорт", чийто основен бенефициент е пътният фонд, докато не се изчистят всички съмнения
за корупция. Още: Тематична рубрика на Портал ЕВРОПА - &quot;Докладиада&quot;... 
В събота вицепремиерът Меглена Плугчиева нервно възрази  от Банско, че писмото на Дирк Анер
не третира въпроса за спирането на парите за Оперативна програма "Транспорт", и емоционално
обвини "Сега" в превратно тълкуване на текста му. 

Според нея писмото засягало само темата за ФРПИ и било "предупреждение за саниране на
компрометирания фонд". Председателят на транспортната комисия в парламента Йордан Мирчев
пък заяви, че писмото визира единствено необходимостта от нова ревизия на пътния фонд.

Поради възникналите противоречия вестник "Сега" публикува пълния текст на писмото на Дирк
Анер, за да може всеки читател сам да направи своите изводи. 

Портал ЕВРОПА ви съветва да използвате ТОЗИ ЛИНК,  който отвежда към публикацията на
влиятелния всекидневник...  
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